
ATA DA 15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 17 DE DEZEMBRO DE 1993

Presidente: Exmo. Sr. MINISTRO WILLIAM PATTERSON

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. VICENTE DE PAULO

SARAIVA

Secretária: BELA. ROSÂNGELA SILVA

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros JOSÉ DANTAS,

ANTÔNIO TORREÃO BRAZ, JOSÉ CÂNDIDO DE CARVALHO FILHO, AMÉRICO LUZ,

ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO, JESUS COSTA LIMA, COSTA LEITE, NILSON

NAVES, EDUARDO RIBEIRO, DIAS TRINDADE, ASSIS TOLEDO, EDSON VIDIGAL,

SÁLVIO DE FIGUEIREDO, CESAR ASFOR ROCHA e ADHEMAR MACIEL foi aberta

a sessão.

Os Exmos. Srs. Ministros BUENO DE SOUZA, PEDRO ACIOLI, CID FLAQUER

SCARTEZZINI, JOSÉ DE JESUS, HÉLIO MOSIMANN, PEÇANHA MARTINS,

DEMÓCRITO REINALDO, HUMBERTO GOMES DE BARROS, MILTON LUIZ PEREIRA e

ANSELMO SANTIAGO não compareceram a sessão por motivo justificado.

O Exmo. Sr. Ministro SÁLVIO DE FIGUEIREDO compareceu à sessão para

compor "quorum" regimental.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

JULGAMENTOS

O EXMO. SR. MINISTRO WILLIAM PATTERSON (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

o Regimento indica que a Presidência apresentará relatório em

fevereiro, relativo às atividades do ano anterior. Todavia, acabo de

receber alguns dados da Diretora da Divisão de Estatística que passo

ao conhecimento de V. Exas.

"Ao encerrar o ano judiciário de 1993, a Divisão de Estatística

apresenta relatório suscinto das atividades jurisdicionais

desenvolvidas neste Egrégio Superior Tribunal de Justiça, no período

de 02 de janeiro a 16 de dezembro de 1993:

Processos Autuados:                          35.644

Processos Distribuídos:                      32.928

Processos Atribuídos:                         1.734

Processos Redistribuídos:                       681

Processos Registrados:                        1.318

Foram realizadas 433 sessões de julgamentos.

Processo Julgados em Sessão:                 17.860

Processos Decididos por Despachos:           17.056

Total Geral de Julgados:                     34.916

Acórdãos Publicados:                         17.148

Recursos Extraordinários:                     1.553

- Admitidos                                     105

- Não admitidos                               1.448

Despachos dos Exmos. Senhores Ministros Presidente e Vice-Presidente



junto a Secretaria Judiciária:

- Processos:                                  2.227

- Petições:                                   2.678

- Ofícios:                                    1.295

- Telex:                                         03

Totalizando 6.203 expedientes. "

Senhores Ministros, ao ensejo do encerramento deste ano judiciário

de 1993, cumprimento os Ilustres Colegas, o Sr. Subprocurador-Geral

da República e os funcionários da Casa; desejando a todos

Boas Festas, um Natal pleno de paz e um 1994 com as nossas

esperanças renovadas.

Até o próximo ano, se Deus quiser, com saúde, muito força e muito

vigor.

O EXMO. SR. DR. VICENTE DE PAULO SARAIVA (SUBPROCURADOR-GERAL DA

REPÚBLICA): Sr. Presidente, Srs. Ministros, o Ministério Público

Federal, nesta última sessão do ano, cumprimenta esta Colenda Corte

Superior de Justiça, a qual, com tanta proficiência e correção,

julgou tantos e tantos feitos de suma importância, inclusive

redimindo o país de sobressaltos nesta circunstâncias atuais tão

conturbadas.

Aproveito a oportunidade para, em nome do Órgão Ministerial e em meu

próprio, formular  votos de um Natal repleto de bençãos e de um Ano

Novo pelo menos mais pacificado, em prol das pessoas de Vossas

Excelências e suas digníssimas famílias, estendendo-os aos

funcionários deste Egrégio Tribunal e ao povo brasileiro, com

especial proteção para seus segmentos de maior carência.

Encerrou-se a sessão às 15:00 horas, tendo sido julgados 06

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 17 de dezembro de 1993

MINISTRO WILLIAM PATTERSON              ROSÂNGELA SILVA

Presidente da Sessão                      Secretária


